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Resultados del plebiscito: Un 55% de los uruguayos
aprueba los allanamientos nocturnos, mientras que el 39%

se opone a esta medida

La última encuesta de Equipos Consultores revela una notable
disminución en el respaldo hacia la consulta popular, mientras que la
oposición ha ido en aumento.
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Análisis del Plebiscito sobre Allanamientos Nocturnos
 Según la última encuesta de Equipos Consultores, el plebiscito
que propone la autorización de allanamientos nocturnos cuenta
con un respaldo del 55%.
Sin embargo, este apoyo ha ido disminuyendo en las últimas
semanas, mientras que el rechazo ha ido en aumento.

Contexto Histórico

 Los antecedentes de plebiscitos en situaciones similares indican que niveles
de apoyo como los actuales, junto con una tendencia decreciente, han llevado a
que propuestas anteriores no logren ser aprobadas.
Este fue el caso del plebiscito sobre la rebaja de la edad de imputabilidad,
promovido por Pedro Bordaberry en 2014, y el plebiscito sobre la reforma "Vivir
sin miedo" impulsado por Jorge Larrañaga en 2019. En ambas ocasiones, el
clima de opinión era comparable al actual y la votación efectiva resultó en un
48%, quedando así por debajo del umbral necesario para su aprobación.
Por ende, los niveles de apoyo actuales no parecen ser suficientes para
asegurar la aprobación del plebiscito el próximo domingo.

Relevancia en el Debate Público

 Otro factor que podría influir negativamente en la votación es la escasa
relevancia que ha tenido este plebiscito en el debate público, lo cual puede
desalentar a los votantes a participar.

Ficha Técnica de la Encuesta

 Este informe se basa en una encuesta realizada entre el 8 y el 22 de octubre
de 2024, mediante metodologías tanto presenciales (cara a cara) como
telefónicas (telefonía celular).
Universo de estudio: Personas de 18 años y más, residentes en localidades
mayores a 2.000 habitantes en todo el territorio nacional.
Tamaño muestral: 704 casos presenciales y 1.623 casos telefónicos, sumando
un total de 2.327 casos.
Margen de error: ± 2,03 % con un intervalo de confianza del 95%.
Las entrevistas presenciales se seleccionaron mediante una muestra
estratificada y probabilística de hogares, considerando cuotas de sexo y edad
para la elección final de cada entrevistado.
Se abarcó un total de 176 puntos muestrales en todo el país.
Por su parte, las entrevistas telefonicas se realizaron utilizando un sistema
RDD, con el mismo enfoque en cuotas demográficas.
Los resultados de la encuesta fueron ajustados de acuerdo a variables como
sexo, edad, región, nivel educativo, condición de ocupación y voto anterior de
los encuestados.
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La investigación de Equipos Consultores cuenta con financiamiento proveniente
de diversos clientes, incluyendo medios de comunicación, organizaciones
sociales, empresas privadas, organismos internacionales y partidos políticos.

 Fuente: Subrayado
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